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Do Vysočina arény se chystají tisíce fanoušků.

V Novém Městě na Moravě se ve dnech od 2. do 5. března uskuteční BMW IBU Světový pohár v
biatlonu 2023. Čtyřdenní sportovní klání, kterého se podle informací pořadatelů zúčastní sportovci z
mnoha zemí, se zařadilo mezi letošní prestižní sportovní akce v rámci celé České republiky.
Pořadatelé počítají s účastí několika desítek tisíc diváků. Jejich příjezd, odjezd i samotný pobyt v
Novém Městě na Moravě a okolí, bude klást vysoké nároky nejen na samotnou organizaci, ale
především na zajištění bezpečnosti a plynulosti silničního provozu a zajištění veřejného pořádku.

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina proto v úzké součinnosti s pořadateli akce připravilo
adekvátní bezpečnostní opatření. Policisté pořádkové, dopravní, cizinecké i kriminální policie
Krajského ředitelství policie kraje Vysočina, ale i policisté z některých specializovaných
celorepublikových útvarů - pyrotechnické služby, letecké služby - se budou po celou dobu trvání
světového poháru starat o bezpečnost a veřejný pořádek v Novém Městě na Moravě a jeho okolí.

„Z našeho pohledu se jedná svým rozsahem a předpokládaným počtem návštěvníků o nejvýznamnější
letošní sportovní akci v našem kraji. V rámci připraveného bezpečnostního opatření, do kterého bude
nasazen adekvátní počet policistů, se budeme podílet na zajištění veřejného a místního pořádku, aby
se podařilo zamezit páchání trestných činů i přestupků. Naší prioritou je chránit životy, zdraví a
majetek občanů před případnými pachateli trestné činnosti. Při přípravě bezpečnostního opatření
jsme museli především vyhodnotit všechna možná rizika nejen s ohledem na lokalitu, kde bude akce
probíhat, ale také s ohledem na předpokládaný vysoký počet účastníků a návštěvníků, mezi nimiž
bude také vysoký počet cizinců,“ uvedl brig. gen. Mgr. Miloš Trojánek, ředitel Krajského ředitelství
policie kraje Vysočina.

Všichni sportovci, jejich realizační týmy, ale také diváci, se musí do areálu Vysočina Arény v Novém
Městě na Moravě v jednotlivé soutěžní dny dopravit a poté zaparkovat svá vozidla, což bude klást
nezvykle vysoké nároky zejména na realizaci účinných opatření v dopravě. Ve spolupráci s
pořadatelem akce byla proto navržena některá zásadní dopravní omezení v okolí Nového Města na
Moravě. Všechny komunikace, kterých se omezení bude týkat, budou viditelně opatřeny dopravními
značkami, aby se řidiči mohli včas a dobře zorientovat. Stejně tak jsou připraveny označené
parkovací plochy a je zajištěna kyvadlová doprava pro návštěvníky světového poháru.

Policejní hlídky budou po celé čtyři dny dohlížet na plynulost provozu a v případě potřeby budou
regulovat dopravu. Dopravní policisté budou po celou dobu konání akce přítomni na všech důležitých
příjezdových komunikacích, kterými se lze dostat do oblasti Novoměstska. Policisté apelují na
všechny návštěvníky, aby důsledně dbali upozornění pořadatelů, kteří všem návštěvníkům doporučují
naplánovat si příjezd do okolí Nového Města na Moravě s dostatečným časovým předstihem. Velké
množství návštěvníků, kteří budou na Novoměstsko přijíždět zájezdovými autobusy nebo osobními
vozidly, velmi výrazně sníží kapacitu a dopravní obslužnost komunikací ve srovnání s běžným
obdobím. Navíc je zapotřebí počítat s možnými komplikacemi, které s sebou mohou přinést také
aktuální povětrnostní podmínky.

Na příjezdech do Nového Města na Moravě se budou v pravidelných intervalech pohybovat také
autobusy kyvadlové přepravy diváků ze záchytných parkovišť, autobusy fanoušků, vozidla týmů,
pozvaných hostů, novinářů, vozidla zásobování i organizátorů. Z těchto důvodů se mohou také na
silnicích tvořit kolony, které pak zvýší obvyklé dojezdové časy. Všichni řidiči proto musí dbát pokynů



policejních hlídek, aby nedocházelo ke zbytečným komplikacím v dopravě.

Pěší i motorizované hlídky budou provádět hlídkovou službu zejména v Novém Městě na Moravě a
jeho bezprostředním okolí. Policisté budou plnit zejména úkoly na úseku ochrany bezpečnosti osob a
majetku a budou se podílet na zajištění veřejného a místního pořádku, aby se podařilo zamezit
páchání přestupků a trestných činů. Pro pěší i motorizované hlídky bude důležitým úkolem
monitorovat situaci na příchodových a odchodových trasách fanoušků.

„Naším hlavním cílem bude zajistit v místě veřejný pořádek a chránit majetek občanů před
případnými pachateli trestné činnosti Musíme zejména preventivně působit na řidiče motorových
vozidel, aby svá vozidla řádně uzamkli a neponechávali ve vozidlech viditelně odložené věcí, které by
mohly lákat zloděje. Stejně tak budou pěší hlídky a policisté v civilu preventivně působit ve vztahu k
možným kapesním krádežím. S vyšším pohybem osob počítáme nejen na silnicích, ale také na
autobusovém a vlakovém nádraží,“ doplnil plk. Mgr. Karel Sehnal, velitel bezpečnostního opatření.

Počítáme se systematickým prováděním kontrol vozidel a osob zejména v okolí parkovišť a
ubytovacích objektů. Hlídky se zaměří také na kontrolu řidičů se zaměřením na řízení motorových
vozidel pod vlivem alkoholu nebo jiných návykových látek. V případě zjištění protiprávního jednání
musí lidé počítat s odpovídajícími sankcemi. Velké množství sportovců a diváků bude v okolí Nového
Města využívat ubytovací kapacity. I v jejich okolí se budou pohybovat policejní hlídky tak, aby nebyl
narušen veřejný pořádek a nedošlo k žádným incidentům, které by se dotýkaly zdraví a majetku
místních obyvatel.

Všechny návštěvníky, kteří budou vstupovat dovnitř Vysočina Arény, upozorňujeme na zvýšená
bezpečnostní opatření, se kterými bude souviset nutnost provedení pečlivých kontrol při jejich
vstupu. Z tohoto důvodu je nutné počítat při vstupu se zdržením a je tedy důležité přicházet s
dostatečným časovým předstihem a nenechávat si příchod na poslední chvíli.

„Obracíme se na všechny návštěvníky, aby se s předstihem a především důkladně seznámili s
návštěvním řádem, tedy pravidly vstupu dovnitř arény, a aby dodržovali tento návštěvní řád, který
upravuje pravidla pro vstup návštěvníků a jejich chování uvnitř. Do sportovního areálu proto s sebou
nenoste žádné předměty, které návštěvní výslovně řád zakazuje. Jedná se například o nebezpečné
předměty, mezi které patří pyrotechnika, nože a další předměty vyjmenované v návštěvním řádu,“
dodal závěrem velitel bezpečnostního opatření plk. Mgr. Karel Sehnal.

Důležité informace pro všechny řidiče a návštěvníky – dopravní omezení:

Dopravní omezení se týkají některých vybraných silnic a místních komunikací v Novém Městě na
Moravě a jejím okolí. Všechny komunikace, kde dojde ke změnám v dopravním značení, budou řádně
označeny dopravními značkami. Policisté proto apelují na všechny řidiče, aby pozorně sledovali
dopravní značení a aby jej především důsledně dodržovali. Stejně tak, aby dbali všech pokynů
policistů a pořadatelů. Jedině tak lze zajistit v místech příjezdu a odjezdu fanoušků plynulost v
silničním provozu.

Úplná uzavírka silnice I/19 v úseku – od kruhového objezdu v Novém Městě na Moravě (kruhový
objezd zůstane v provozu) po křižovatkou silnic I/19 a III/35418 (silnice směr Slavkovice).

Objízdná trasa pro vozidla do 3,5 tuny – Nové Město na Moravě – Petrovice – Hlinné – Jámy – Žďár
nad Sázavou – Radňovice. Objízdná trasa pro nákladní dopravu pro vozidla nad 3,5 tuny – Nové
Město na Moravě – Nová Ves u Nového Města na Moravě – Radešínská Svratka – Bobrová – Radešín
– Bohdalec – Ostrov nad Oslavou – Sazomín – Vatín – Žďár nad Sázavou – Radňovice.



Úplná uzavírka silnice Nové Město na Moravě – Vlachovice (uzavřeno od autobusové zastávky u
nemocnice až po obec Vlachovice. Objízdná trasa povede po trase: Nové Město na Moravě Maršovice
– Rokytno – Kuklík – Sněžné – Krátká – Kadov – Fryšava pod Žákovou horou – Tři Studně – Vlachovice
a opačně. Veřejná linková osobní doprava projede uzavírkou.

Zjednosměrnění provozu na některých silnicích:

silnice III/35315 – z Radňovic do Jiříkovic bude průjezd povolen (uzavřeno z Jiříkovic do Radňovic) a
z Jiříkovic do Nového Města na Moravě bude průjezd také povolen (uzavřeno z Nového Města na
Moravě do Jiříkovic)

silnice III/35418 – z Nového Města na Moravě do Slavkovic bude průjezd povolen (uzavřeno ze
Slavkovic k silnici I/19)

silnice III/35417 – ze Slavkovic do Petrovic bude průjezd povolen (uzavřeno z Petrovic do Slavkovic),

Objízdná trasa pro vozidla do 3,5 tuny (stejná jako při uzavírce I/19) – Nové Město na Moravě –
Petrovice – Hlinné – Jámy – Žďár nad Sázavou – Radňovice. Objízdná trasa pro nákladní dopravu pro
vozidla nad 3,5 tuny (stejná jako při uzavírce I/19) – Nové Město na Moravě – Nová Ves u Nového
Města na Moravě – Radešínská Svratka – Bobrová – Radešín – Bohdalec – Ostrov nad Oslavou –
Sazomín – Vatín – Žďár nad Sázavou – Radňovice.

Zjednosměrnění provozu účelové komunikace mezi Radňovicemi a Slavkovicemi – ze Slavkovic do
Radňovic bude průjezd povolen (uzavřeno z Radňovic do Slavkovic). Objízdná trasa – Radňovice –
I/19 – Slavkovice.

Parkování vozidel návštěvníků světového poháru bude možné pouze na vyhrazených parkovištích -
pořadatelé pro návštěvníky připravili několik parkovacích ploch v Novém Městě na Moravě a
Maršovicích. Při zaplnění těchto ploch se bude využívat k parkování úsek silnice I/19 mezi kruhovým
objezdem v Novém Městě na Moravě a odbočkou k nemocnici silnice III/01844. Další parkovací místa
budou k dispozici na záchytných parkovištích ve Žďáru nad Sázavou.

Aktuální informace týkající se bezpečnostní a dopravní situace v souvislosti s touto sportovní akcí
naleznete od 2. března také na:na policejním twitteru - https://twitter.com/PolicieCZ a policejním
facebooku - https://www.facebook.com/PolicieCZ

Zde budeme zveřejňovat každý den aktuální zprávy, které se budou týkat průběhu bezpečnostního
opatření, stejně jako aktuální dopravní informace týkající se příjezdových tras do Nového Města na
Moravě. Tiskový servis novinářům budeme poskytovat přímo v místě konání světového poháru v
biatlonu – telefonický kontakt pro požadavky na konkrétní tisková vyjádření - 725 375 094.

https://www.policie.cz/clanek/ibu-bmw-svetovy-pohar-v-biatlonu.aspx
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